

Gospođa/Gospodin Titula Ime Prezime,  
Oslovljavanje  
Institucija  
Odeljenje  
Ulica, broj  
Poštanski broj mesto  
Zemlja (inostranstvo)

Savezno ministarstvo za socijalna pitanja, zdravlje,  
brigu i zaštitu potrošača

**Johannes Rauch**  
Savezni ministar  
Stubenring 1, 1010 Beč

## Obaveštenje: Primate odmah 3. dozu vakcine protiv korone!

English? Bosanski? Hrvatski? Srpski? Română? عربي: [sozialministerium.at/dritteimpfung](https://sozialministerium.at/dritteimpfung)

Draga gospođo xy / Dragi gospodine xy,

ova pandemija traje već predugo za sve nas. Uz vašu pomoć smo se približili kraju: vi ste se vakcinisali. Za ovo želim da vam kažem jedno veliko **hvala**.

Medicinska saznanja pokazuju da zaštita vremenom slabi. Ovo vam je poznato i na primeru drugih vakcinacija kao što je vakcinacija protiv krpelja – ovde su neophodne dalje vakcinacije da bi se održala zaštita. Osim toga omikron varijanta povećava rizik od infekcije. Nacionalni komitet za vakcinaciju (NIG) u Austriji zbog toga preporučuje **treću dozu vakcine protiv korone** 4 meseci nakon 2. doze, nekom mRNA vakcinom kako bi ostali dobro zaštićeni tokom dužeg vremenskog perioda.

Zakažite termin za vakcinaciju protiv korone već danas i sami se informišite:

- na [impfen.gv.at](https://impfen.gv.at) ili
- kod lekara kome verujete.

Molimo vas da **između 2. i 3. vakcinacije bude najmanje 90 dana**, jer ispod ovog vremenskog intervala nema medicinskog smisla i ne smatra se 3. vakcinacijom.

Takođe imajte na umu: Dokaz o seriji vakcinacije protiv Covid-19 u obliku zelenog pasoša ili sertifikata može biti potreban unutar Austrije, kao i za **putovanja unutar EU i drugih zemalja EU**.

**Vakcinacija protiv korone je visokoefikasna. U velikoj meri štiti od teškog ili fatalnog toka bolesti COVID-19 i smanjuje infekcije.** Vakcinacijom protiv korone ne štitite samo svoje zdravlje, već i zdravlje svojih najbližih!

Ali to već znate, jer ste ranije već bili vakcinisani. **Takođe sledite preporuke stručnog medicinskog osoblja: primite 3. dozu vakcine. Obezbedite optimalnu zaštitu sebi i onima oko vas.**

Na kraju, imam jednu molbu za Vas: **pričajte o tome!** Recite drugima o svom iskustvu sa vakcinacijom i otklonite strahove drugih ljudi. Pogledajte stranu 3 za više saveta.

**Vakcinacija protiv korone je naš izlaz iz pandemije. Sa ovim možemo da se izborimo samo svi zajedno. Znam da mogu računati na vas. Hvala vam unapred na velikoj pomoći.**

Želim vam dobro zdravlje, ostanite zaštićeni!

**Johannes Rauch**

Savezni ministar za socijalna pitanja, zdravlje, brigu i zaštitu potrošača

**Informacije o vakcinaciji protiv korone i prijavljivanje**

Prijavite se za 3. Registrujte se za vakcinaciju protiv korone:  
**[impfen.gv.at](https://impfen.gv.at)**

Informacije o vakcinaciji protiv korone u Austriji:  
**[info.gesundheitsministerium.gv.at](https://info.gesundheitsministerium.gv.at)**

Često postavljana pitanja o vakcinaciji protiv korone:  
**[sozialministerium.at/corona-schutzimpfung-faq](https://sozialministerium.at/corona-schutzimpfung-faq)**

## **1, 2, 3 – Zajedno za vakcinaciju protiv korone!**

### **1. Pričajte o svojim iskustvima!**

Umor, bol u ruci ili možda baš ništa? Reakcija na primljenu vakcinu je kod svih različita. Razgovarajte sa drugima o tome, eliminišete strahove drugih ljudi. Uostalom: da li reagujete na vakcinaciju ili ne, ne govori ništa o tome koliko ste dobro zaštićeni.

### **2. Pomoć pri prijavljivanju i pratnja!**

Nemaju svi Internet, ne znaju svi odmah kako on ispravno funkcioniše. Pomozite drugima da se prijave ili da popune listove sa podacima. Jednom kada to shvatite, sve što treba da uradite je da odete tamo. Ovo je ponekad lakše kada niste sami. Ako imate vremena, otpratite ljude oko sebe na vakcinaciju protiv korone. Često je lakše zajedno.

### **3. Vesti ili „Lažne vesti“?**

U opticaju su brojne glasine o vakcinaciji protiv korona, nuspojavama ili dugotrajnim efektima. Shvatite ozbiljno ljude koji pričaju o tome, ali ih pitajte: „Aha, otkud ti to znaš?“, „Zašto to misliš?“. U ličnom razgovoru često postaje jasno da su to pretpostavke koje nisu tačne.

#### **Razotkrivanje lažnih vesti**

Informacije dobijene od Univerziteta Donau-Universität Krems  
[www.medizin-transparent.at/coronavirus-fakten](http://www.medizin-transparent.at/coronavirus-fakten)

Informacije dobijene od „mimikama - Udruženje za edukaciju o zloupotrebi interneta“:  
[www.mimikama.at/category/coronavirus-2019-ncov](http://www.mimikama.at/category/coronavirus-2019-ncov)

Pitanja i odgovori dobijeni od agencije AGES:  
[www.ages.at/themen/krankheitserreger/coronavirus/faq-coronavirus](http://www.ages.at/themen/krankheitserreger/coronavirus/faq-coronavirus)

Podaci koje je sakupilo Ministarstvo za socijalna pitanja:  
[www.sozialministerium.at/corona-schutzimpfung-faq](http://www.sozialministerium.at/corona-schutzimpfung-faq)